



**VSI IZVAJALCI PROGRAMOV
PSIHOSOCIALNE POMOČI – P1**

Številka: 4102-5/2017-14

Datum: 23. 3. 2020

Zadeva: Koronavirus (SARS-CoV-2) – Ukrepi za nadzor in preprečevanje epidemije

Spoštovani,

kot že rečeno, na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti spremljamo dogajanje, povezano z novim koronavirusom (SARS-CoV-2) in se ravnamo po priporočilih Vlade Republike Slovenije.

Dne 12. 3. 2020 smo vam posredovali prvi sklop priporočil v zvezi z ukrepi koronavirusa, v nadaljevanju pa vam pošiljamo podrobnejša navodila za izvajanje/neizvajanje programov.

1. Skladno z uradno razglasitvijo epidemije koronavirusa, do preklica prenehajte z vsemi aktivnostmi izvajanja Programa 1 - Program psihosocialne pomoči otrokom, mladostnicam, mladostnikom oziroma njihovim družinam. Izjema so individualne ure oziroma delavnice, katere lahko izvedete preko komunikacijskih naprav z video klicem (npr: Skype, ipd). V okviru Javnega razpisa za financiranje programov psihosocialne pomoči otrokom, mladostnicam in mladostnikom oziroma njihovim družinam v letih 2018 - 2020 mora biti v delavnice vključenih najmanj 4 in največ 12 uporabnikov. Ena delavnica mora trajati najmanj 1,5 ure.
2. Manjkajoče, neopravljene ure za čas izvajanja ukrepov za nadzor in preprečevanje epidemije koronavirusa, lahko nadomestite na način kasnejše izvedbe delavnic ali z izvedbe individualnih ur, skladno s točko ena tega dopisa, za kar morate predhodno pridobiti soglasje ministrstva. V prošnji za soglasje jasno navedite število ur, ki jih boste nadomestili.
3. Poročilo o opravljenih urah izvajalcev vsebin v mesecu marcu 2020 oziroma poročila, ki jih boste pripravljali vse do preklica izvajanja ukrepov za nadzor in preprečevanje epidemije koronavirusa izpolnite na način, da natančno, po urah v dnevnu navedete, kaj je posamezni izvajalec programa delal. V primeru druge vrste odsotnosti (varovanje otrok (50% nadomestilo), letni dopust ali bolniška odsotnost, ipd.) to jasno navedite.

Lep pozdrav,

Janez Cigler Kralj
MINISTER